
 

 

        

      

 

 
 

 

COMUNICAT 

 

            În intervalul 24 – 26 noiembrie 2025, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea 

nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice, pe linia 

prevenirii si combaterii faptelor antisociale, intervenind cu măsuri specifice, în situația în care 

au constatat încălcări ale actelor normative pentru care sunt abilitați să constate și să aplice 

sancțiuni.  

             

Ca urmare a activităților și verificărilor efectuate în teren, polițiștii locali au legitimat  97 

persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale au fost aplicate 43 sancțiuni 

contravenționale, cuantumul total al amenzilor fiind de 10.635 lei. 

 

 

 În data de 24 noiembrie, în jurul orei 15:01, ofițerul de serviciu al instituției, a preluat o sesizare 

telefonică formulată de angajatul unei unități de alimentație publică cu punct de lucru pe 

Pietonalul Unirii, care sesiza faptul că o persoană de sex feminin aflată în stare de ebrietate 

forțează intrarea în local. Ajunși la fața locului, polițiștii locali au constatat că cele sesizate se 

confirmă, găsind o persoană de sex feminin de aproximativ 25 de ani căzută pe alee.        

          Deoarece se afla în stare avansată de ebrietate, neputându-se deplasa, și nu colabora cu 

patrula de poliție locală, a fost solicitată ambulanța prin serviciul de urgență 112. La fața 

locului, a sosit un echipaj SMURD, care a preluat persoana în cauză și au condus-o la UPU în 

vederea acordării de îngrijiri de specialitate. 

 

 Tot în data de 24 noiembrie, în jurul orei 18:15, în urma unui apel telefonic, ofițerul de serviciu 

al Poliției Locale, a direcționat patrula auto cu atribuții în domeniul ordinii și liniștii publice, 

pe strada Calea Națională nr. 61, unde un cetățean a sesizat faptul că o persoană s-ar afla căzută 

pe stradă. La fața locului, polițiștii locali au depistat o persoană de sex feminin care avea nevoie 

de îngrijiri medicale, fiind solicitată și de această data ambulanta prin apel 112. Persoana în 

cauză a fost preluata în scurt timp și transportată la UPU pentru acordarea de îngrijiri medicale.  
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 Pe linie de circulație rutieră, în intervalul menționat, polițiștii locali au acționat în 

conformitate cu prevederile legale ale HCL nr. 292/2017 și ale OUG nr. 195/2002, și au aplicat 

un număr total de 35 sancțiuni contravenționale în cuantum de 5.335 lei  și 38 puncte de 

penalizare, pentru următoarele fapte: 

- parcarea autoturismelor pe spații verzi sau trotuare (zona Școlii nr.10, strada Armoniei). 

- ocuparea fără drept a locurilor de parcare concesionate (str. Bucovina, str. Aprodu Purice). 

- blocarea accesului la platforma pentru colectarea deșeurilor menajere din  Aleea Unirii nr.1.  

- blocarea accesului către parcarea concesionata aflată pe strada Calea Națională nr. 99. 

- oprirea în zona de acțiune a indicatorului rutier “Oprirea Interzisă” (Str. Armoniei, Aleea 

Unirii). 

- parcarea în imediata apropiere a trecerilor de pietoni ( Calea Națională). 

- blocarea accesului către garaje (Str. Gheorghe Filipescu). 

- pătrunderea pe sectoare de drum având la intrare indicator rutier cu semnificația “Accesul 

interzis” (Str. Stefan Luchian). 

- parcarea autoturismelor în stațiile de transport public local (Calea Națională). 

 

         Împreună cu angajații societății ELTRANS, mai multe echipaje de polițiști locali au 

acționat în parcările municipiului prevăzute cu parcometre pentru identificarea autoturismelor 

fără tichet de parcare afișat la vedere sau cu tichet având termenul expirat. Cu această ocazie 

au fost imobilizate, prin blocarea roții, 18 autovehicule, fiind aplicate și sancțiuni 

contravenționale conducătorilor auto, conform prevederilor H.C.L. nr. 292/2017, 8 sancțiuni 

cu amendă în cuantum de 2.000 lei și 8 cu avertisment scris, urmând ca în perioada 

mediat următoare să se stabilească situația și a celorlalți conducători auto, pe măsură ce 

aceștia solicită deblocarea. 

 

                   În vederea impunerii unui climat de ordine și siguranță publică, în scopul oferirii unui 

serviciu public de calitate cetățenilor municipiului Botoșani, polițiștii locali  intervin 24h din 24, 7 

zile din 7, cetățenii putând sesiza fapte de natură contravențională care intră în competența 

poliției locale la nr. 0231.513.100.  

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 


